

*Педагогические науки***ШКОЛЬНИКИ АЛМАТЫ
О ПАТРИОТИЗМЕ
(сборник)**

Ахметова Л.С.

*Казахский национальный университет
им. аль-Фараби, Алматы,
e-mail: laila_akhmetova@mail.ru*

Автором идеи и проекта, главным редактором является профессор Казахского Национального университета им. аль-Фараби Лаила Сейсембековна Ахметова.

По заказу управления внутренней политики г. Алматы был проведен конкурс сочинений среди школьников города Алматы на военно-патриотическую тему.

Для нашей творческой команды Казахского Национального университета имени аль-Фараби проведение подобного рода конкурса уже стало традицией. За три последних года мы издали уже три книги – сборника лучших сочинений учащихся Казахстана. Это книги – «Астана и Президент» (2010 г.), «Победа, память, патриотизм» (2011 г.), «Казахстан, армия, патриотизм» (2012 г.).

В этой книге были представлены на суд читателей лучшие школьные сочинения учащихся города Алматы. Опыт такой работы у нас впервые. Ранее все три книги были посвящены работам со всего Казахстана.

В новой книге «Школьники Алматы о патриотизме» представлены три главы. Первая глава – сочинения школьников на казахском языке, вторая глава – сочинения учащихся на русском языке и третья глава – сочинения российских школьников, любезно присланные нам нашими партнерами из Российской Федерации. Прочитайте их, и вы увидите много общего в изложении истории XX века, Великой Отечественной войны и новой истории XXI века.

В начале сентября 2012 г. всем было рассказано о проекте «Школьники Алматы о патриотизме» через Интернет, на семинарах и совещаниях, сделана информационная рассылка, проведены телефонные переговоры с регионами.

Проект «Школьники Алматы о патриотизме» состоял из 3 этапов:

1. Организация конкурса.
2. Проведение конкурса.
3. Подведение итогов конкурса. Издание и презентация книги. Мониторинг. Подведение итогов проекта.

В конкурсе приняли участие школьники г. Алматы. Работали управления образования, учителя школ, лидеры НПО и, конечно же, сами учащиеся. Итог второго этапа – 176 участников конкурса среди школьников.

Мотивация для участия в проекте «Школьники Алматы о патриотизме»

1. Помочь молодым в приобретении опыта
2. Получить сертификат
3. Быть отмеченным на сайте http://unesco-kaznu.ucoz.kz/index/kazakhstan_armija_patriotizm.
4. Быть отмеченным в изданной книге
5. Получить 1 экз. книги

Для школьников и учащихся

Все участники, а их в проекте было 176 человек, получили сертификаты и по одной книге в подарок, кроме того книги получили библиотеки школ, директор и учителя, руководители учащихся – участников проекта. Руководители получили также и сертификаты со словами благодарности.

Дети любой страны любят свое отечество, знают свою историю, гордятся ею. А это значит, что есть хорошие педагоги, прекрасные школы, где всему этому обучают.

Успешной учебы и отличных достижений в ваших начинаниях, исполнения вашей мечты, всего самого доброго, мы вам желаем, школьники!

Слова благодарности всем лидерам общественных организаций и педагогам, работавшим с детьми, работникам управлений образования регионов.

КАЗАХСТАН, АРМИЯ, ПАТРИОТИЗМ

Ахметова Л.С.

*Казахский национальный университет
им. аль-Фараби, Алматы,
e-mail: laila_akhmetova@mail.ru*

Автором идеи и проекта, главным редактором является профессор Казахского Национального университета им. аль-Фараби Лаила Сейсембековна Ахметова.

В начале сентября 2011 г. всем было рассказано о проекте «Казахстан, армия, патриотизм» через Интернет, на семинарах и совещаниях, сделана информационная рассылка, проведены телефонные переговоры с регионами. В общем, коллеги и друзья были приглашены участвовать в этом проекте. Проект «Казахстан, армия, патриотизм» состояла из 3 этапов:

1. Организация конкурса
2. Проведение конкурса
3. Подведение итогов конкурса. Издание и презентация книги. Мониторинг. Подведение итогов проекта.

В конкурсе приняли участие все 16 регионов. Работали управления образования, учителя школ, лидеры НПО и, конечно же, сами учащиеся. Итог второго этапа – 591 участник конкурса среди школьников.